
The factory setting of the dipswitches inside the PWC 2 is for connection to the amplifier’s zone 1.
If you wish to use a different zone open the PWC 2 and set the dipswitches according to this pattern.
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I dipswitch all’interno del PWC 2 sono impostati di fabbrica per collegare la zona 1 dell’amplificatore.
Se desiderate usare una zona diversa aprite il PWC 2 e settate I dipswitch in base a questo schema.

Controller a parete/ In-wall controller

Controller da incasso a parete progettato per il controllo a distanza degli amplificatori mod. PAA 
720MBZX e PAA 6240DMZ. Collegandolo tramite cavo RJ 45 ad una delle prese presenti 
sull’amplificatore, permetterà di scegliere, per una specifica zona, la sorgente audio da 
riprodurre e il di regolarne il volume senza doversi recare nel locale dove è posizionato 
l’amplificatore. Per il posizionamento a parete occorre utilizzare il box mod. “PA WALLBOX” .
L’installazione di questo prodotto deve essere effettuata esclusivamente da tecnici specializzati, 
competenti di impanti elettrici e di sonorizzazione.  In caso di installazione o collegamenti errati 
il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni a persone o cose.

Precauzioni ed avvertenze
Leggete e seguite scrupolosamente queste istruzioni e conservatele per consultazioni future. 
Prima di effettuare i collegamenti controllate che tutte le apparecchiature siano spente.  Non 
aprite il prodotto, non smontatelo e non cercate di intervenire al suo interno. In caso di problemi 
di funzionamento, interrompete l’uso immediatamente; non tentate di riparare l’apparecchio per 
conto vostro, ma rivolgetevi all’assistenza autorizzata. Questo prodotto non è adatto ad usi 
esterni. Per evitare il rischio di incendi o cortocircuiti non esponetelo alla pioggia, all’umidità o a 
temperature troppo elevate. Evitate che nel prodotto entrino acqua, liquidi infiammabili o oggetti 
metallici. Tenete i bambini lontani dal dispositivo.

Utilizzo
Per la selezione delle zone e i collegamenti fate riferimento alle figure sottostanti. Una volta 
terminati i collegamenti potete alimentare ed accendere l’amplificatore. Il pannello mostrerà 
sul display la zona a cui è stato collegato.
Utilizzate i tasti “SOURCE” per selezionare la sorgente audio desiderata.
Utilizzate i tasti “VOL” per regolare il volume a piacimento.
Tramite il tasto “Bluetooth” potrete attivare la relativa funzione e connettere il vostro 
dispositivo per la riproduzione dell’audio in esso contenuto.
La password per il pairing bluetooth è: 2018.

In-wall controller designed for remote control of amplifiers mod. PAA 720MBZX and PAA 
6240DMZ. By connecting it, via RJ 45 cable, to one of the amplifier’s zones, it is possible to 
select, for a specific zone, the audio source to be played and adjust its volume. All this can be 
done without necessity of going to the room where the amplfier is located.
For wall mounting it is necessary to use the box mod.“PA WALLBOX”.
The installation of this product must be carried out exclusively by specialized technicians, skilled 
in electric and audio systems. In case of wrong installation or connections, the manufacturer 
doesn’t take any responsibility for damages to people or objects.

Cautions and warnings
Read and follow carefully these instructions and keep them for future reference. Before making 
any connection make sure that all the fixtures are turned off.  Do not open the product, do not 
disassemble and do not try to operate inside it. In the event of a serious operating problem, stop 
using the product immediately; never try to repair it by yourself, but contact the authorized 
technical service center. This product is not suitable for outdoor use. To avoid the risk of fire or 
short circuits don’t expose it to rain, humidity or high temperatures. Do not allow water, 
flammable liquids or metal objects to enter the product.  Keep children away from the device

Operation
To select the zones and for the connections please refer to the below pictures. Once completed 
the connections you can power and turn on the amplfier. The panel will show on the display the 
zone connected to the device. 
Use the “SOURCE” keys to select the desired audio source.
Use the ”VOL” keys to adjust the volume as desired.
Thanks to the “Bluetooth” key you can activate this function and connect your device to play 
audio from it.
The password for bluetooth pairing is: 2018

Made in P.R.C.
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PWC 2 DIPSWITCH SETTING

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Scatola da incasso / Wall box PA WALLBOX (non inclusa / not included)

Foro x scatola da incasso / Wall box hole 70 x 70 x 70 mm

Tipo di cavo / Cable type RJ 45 cat 5  (max 200mt)

Bluetooth 5.0 - Freq. 2.4 Ghz

Alimentazione / power supply 24V  dall'amplificatore/ from the amplifier

Dimensioni / Dimensions 85 x 85 x 35 mm (l x h x p)

Peso / Weight 0,2 Kg
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CONDIZIONI DI GARANZIA
Il prodotto è coperto da garanzia in base alle vigenti normative 
nazionali ed Europee. La garanzia non ha più alcun effetto se 
l’apparecchio viene manomesso o utilizzato in modo 
inappropriato. Per consultare le  condizioni di garanzia  e per 
la procedura di assistenza scannerizzate questo codice QR.

II marchio CE indica che il prodotto è conforme ai requisiti essenziali delle 
direttive europee e relative norme ad esso applicabili. La documentazione di 
conformità in forma completa è reperibile presso la società Karma Italiana Srl.

Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(RAEE)”. Questo simbolo indica che il prodotto e i suoi accessori elettronici non 
devono essere smaltiti insieme agli altri rifiuti domestici. Una corretta raccolta 
differenziata delle apparecchiature contribuisce ad evitare possibili effetti 
negativi sull'ambiente e sulla salute.

The CE mark indicates that this product complies with the essential applicable 
European directives and their related standards. Compliance documentation in 
complete form can be asked to the company Karma Italiana Srl.

Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)'. 
This symbol indicates that the product and its electronic accessories must not 
be disposed of with other household waste. Correct separate collection of 
equipment helps to avoid possible negative effects on the environment and 
health.

WARRANTY CONDITIONS
The product is covered by warranty according to current 
European regulations. The warranty is no longer valid if the 
device is tampered with or used inappropriately.
For detailed warranty conditions and for technical service 
requests please scan this QR code.

The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify the characteristics 
whether technical or aesthetic, at any time and without notice.

Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le  
caratteristiche siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso.

RJ 45 CONNECTOR

1 +"24R 5 CJ@

2 +"24R 6 CJ@

3 =Q@EK"- 7 NO"485">

4 =Q@EK"+ 8 NO"485"=



DEKLARACJA ZGODNO� CI UΕ
G=NI ="EP=HE=J="ONH"i di d‘ enut h "j � r d\ _ û\ ,"� ‘ "ot k"pmuó_u‘ i d\ "m\ _dj r ‘ bj "f j i omj g‘ m"� d̂‘ i i t "LS ?"
2"e‘ no"ubj _i t "u"_tm‘ f ot r ó"2014/53/QA."L‘ ”i t "o‘ f no"_‘ f g\ m\ êd"ubj _i j � d̂"QA"e‘ no"_j noÿki t "kj _"
i \ noÿkpeó̂ t h "\ _m‘ n‘ h "di o‘ mi ‘ oj r t h �"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ
Με την παρούσα""G=NI ="EP=HE=J ="ONH,"δηλώνει ότι ο ραδιοεξοπλισμός ελεγκτής τοίχου LS ?"2 πληροί την
οδηγία"2014/53/ΕΕ."Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται στην ακόλουθη ιστοσελίδα στο
διαδίκτυο�""www.karmaitaliana.it
EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE
G=NI ="EP=HE=J="ONH"oëh oj "qt cg\ npe‘ ,"� ‘ "mÏ _dj qÕ"u\ md\ _‘ i d‘ "ot kp"i Ï no‘ i i ë"j qgÏ _\ õ"LS ?"2"e‘ "q"
nãg\ _‘ "nj "nh ‘ mi d̂ j p"2014/53/AÊ.""Êkgi Õ"AÊ"qt cgÏ n‘ i d‘ "j "ucj _‘ "e‘ "f "_dnkj uÜ̂dd"i \ "o‘ eoj "di o‘ mi ‘ oj q‘ e"
\ _m‘ n‘ �"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do
IZJAVA EU O SKLADNOSTI
G=NI ="EP=HE=J="ONH"kj omepe‘ ,"_\ "e‘ "odk"m\ _denf ‘ "j km‘ h ‘ "no‘ i nf d"fmh dgi df "LS ?"2"nf g\ _‘ i "u"
@dm‘ f odqj "2014/53/AQ."?‘ gj oi j "] ‘ n‘ _dgj "due\ q‘ "AQ"j "nf g\ _i j nod"e‘ "i \ "qj gej "i \ "i \ ng‘ _i e‘ h "nkg‘ oi ‘ h "
i \ ngj qp�"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do
EU IZJAVA O SUKLADNOSTI 
Kqdh ‘ "G=NI ="EP=HE=J="ONH"due\ qgepe‘ "_\ "e‘ "m\ _denf ‘ "j km‘ h ‘ "ud_i d"f j i omj g‘ m"LS ?"2"p"nf g\ _p"n"
@dm‘ f odqj h "2014/53/AQ."Lj okpi d"o‘ f no"AQ"due\ q‘ "j "npf g\ _i j nod"_j nopk\ i "e‘ "i \ "nge‘ _‘ öj e"di o‘ mi ‘ onf j e"
\ _m‘ nd�"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do"
EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS 
G=NI ="EP=HE=J="ONH"q\ f ppoo\ \ ,"‘ ooÓ"m\ _dj g\ do‘ ot t kkd"n‘ di Ój ce\ di "LS ?"2"j i "_dm‘ f oddqdi "
2014/53/AQ"h pf \ di ‘ i ."AQ-q\ \ odh pno‘ i h pf \ dnppnq\ f ppopf n‘ i "oÓt ndh doo\ di ‘ i "o‘ f nod"j i "n\ \ o\ qdgg\ "
n‘ pm\ \ q\ nn\ "di o‘ mi ‘ oj nj doo‘ ‘ nn\ �"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ EU   
Eg"a\ ] ]md̂ \ i o‘ ,"G=NI ="EP=HE=J ="ONH,"_d̂ cd\ m\ " ĉ‘ "dg"odkj "_d"\ kk\ m‘ ^̂ cd\ opm\ "m\ _dj " ĵ i omj gg‘ m"\ "k\ m‘ o‘ "LS ?"
2"Ò" ĵ i aj mh ‘ "\ gg\ "_dm‘ oodq\ "2014/53/QA."Eg"o‘ noj " ĵ h kg‘ oj "_‘ gg\ "_d̂ cd\ m\ udj i ‘ "_d" ĵ i aj mh doÎ "QA"Ò"_dnkj i d] dg‘ "
\ g"n‘ bp‘ i o‘ "di _dmduuj "di o‘ mi ‘ o�"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do
EU COMPLIANCE DECLARATION
D‘ m‘ ] t ,"G=NI ="EP=HE=J ="ONH"_‘ ĝ\ m‘ n"oc\ o"oc‘ "m\ _dj "‘ l pdkh ‘ i o"ot k‘ "di -r \ gg" ĵ i omj gg‘ m"LS ?"2"dn"di "
ĵ h kgd\ i ‘̂ "r doc"@dm‘ ôdq‘ "2014/53/AQ.Pc‘ "apgg"o‘ so"j a"oc‘ "AQ"_‘ ĝ\ m\ odj i "j a" ĵ i aj mh dot "dn"\ q\ dg\ ] g‘ "\ o"oc‘ "
aj ggj r di b"di o‘ mi ‘ o"\ __m‘ nn�"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do"
DECLARATION UE DE CONFORMITE'
H‘ "nj pnndbi Õ,"G=NI ="EP=HE=J="ONH,"_Õ̂ g\ m‘ "l p‘ "g(Õl pdk‘ h ‘ i o"m\ _dj Õg‘ ômdl p‘ " ĵ i omâg‘ pm"h pm\ g""L=="
240Z480Z1000I V"‘ no" ĵ i aj mh ‘ "Î "g\ "_dm‘ ôdq‘ "2014/53/QA."H‘ "o‘ so‘ " ĵ h kg‘ o"_‘ "g\ "_Õ̂ g\ m\ odj i "QA""_‘ "
ĵ i aj mh doÕ"‘ no"_dnkj i d] g‘ "Î "g(\ _m‘ nn‘ "di o‘ mi ‘ o"npdq\ i o‘ �"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do"""

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD
Lj m"g\ "km‘ n‘ i o‘ ,"G=NI ="EP=HE=J ="ONH"_‘ ĝ\ m\ "l p‘ "‘ g"odkj "_‘ "‘ l pdkj "m\ _dj ‘ gÕ̂ omd̂ j " ĵ i omj g\ _j m"_‘ "k\ m‘ _"
L=="240Z480Z1000I V"‘ n" ĵ i aj mh ‘ " ĵ i "g\ "@dm‘ ôdq\ "2014/53/QA."Ag"o‘ soj " ĵ h kg‘ oj "_‘ "g\ "_‘ ĝ\ m\ d̂ái "QA"
_‘ " ĵ i aj mh d_\ _"‘ noÏ "_dnkj i d] g‘ "‘ i "g\ "_dm‘ ^̂ dái "Ei o‘ mi ‘ o"ndbpd‘ i o‘ �"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do
DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE
="\ ] \ dsj "\ nndi \ _\ "G=NI ="EP=HE=J="ONH"_‘ ĝ\ m\ "l p‘ "j "km‘ n‘ i o‘ "odkj "_‘ "‘ l pdk\ h ‘ i oj "_‘ "mÏ _dj " ĵ i omj g\ _j m"
_‘ "k\ m‘ _‘ "LS ?"2"‘ noÏ "‘ h " ĵ i aj mh d_\ _‘ " ĵ h "\ "@dm‘ odq\ "2014/53/QA."K"o‘ soj "di o‘ bm\ g"_\ "_‘ ĝ\ m\ ÖÑj "_‘ "
ĵ i aj mh d_\ _‘ "‘ noÏ "_dnkj i Üq‘ g"i j "n‘ bpdi o‘ "‘ i _‘ m‘ Öj "_‘ "di o‘ mi ‘ o�"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do"

DECLARAȚIA UE DE CONFORMITATE SIMPLIFICATĂ
Lmdi "km‘ u‘ i o\ ,"G=NI ="EP=HE=J ="ONH"_‘ ĝ\ mì " ì̂ "odkpg"_‘ "‘ ĉdk\ h ‘ i o‘ "m\ _dj " ĵ i omj g‘ m"_‘ "k‘ m‘ o‘ "LS ?"2"‘ no‘ "
Ùi " ĵ i aj mh do\ o‘ " p̂"@dm‘ ôdq\ "2014/53/QA."P‘ sopg"di o‘ bm\ g"\ g"_‘ ĝ\ m\ țd‘ d"QA"_‘ " ĵ i aj mh do\ o‘ "‘ no‘ "_dnkj i d] dg"g\ "
pmh ì oj \ m‘ \ "\ _m‘ nì "di o‘ mi ‘ o�"r r r .f \ mh \ do\ gd\ i \ .do

LS ?"2�"?j i omj gg‘ m"_\ "k\m‘ o‘ "/"Ei -r \ gg" ĵ i omj gg‘ m

PRÉCAUTIONS ET AVERTISSEMENTS
Hdn‘ u"\ oo‘ i odq‘ h ‘ i o" ‘̂ n"di nomp^odj i n"‘ o" ĵ i n‘ mq‘ u-g‘ n"kj pm"oj po‘ " ĵ i npgo\ odj i "pgoÕmd‘ pm‘ ."=q\ i o"oj po"]m\ i ^c‘ h ‘ i o,"\ nnpm‘ u-qj pn"l p‘ "oj pn"g‘ n"\ kk\ m‘ dgn"nj i o"Õo‘ di on."J (j pqm‘ u"k\ n"g‘ "kmj _pdo,"i ‘ "g‘ "_Õh j i o‘ u"k\ n"‘ o"i (‘ nn\ t ‘ u"k\ n"
_‘ "g‘ "h j _d� ‘ m."Ai " \̂ n"_‘ "kmj ] gÒh ‘ n," ‘̂ nn‘ u"dh h Õ_d\ o‘ h ‘ i o"_‘ "g(podgdn‘ m�"i (‘ nn\ t ‘ u"k\ n"_‘ "g‘ "mÕk\ m‘ m"qj pn-h Šh ‘ �" ĵ i o\ ^o‘ u"g‘ "n‘ mqd̂ ‘ "\ kmÒn-q‘ i o‘ "\ bmÕÕ."?‘ "kmj _pdo"i (‘ no"k\ n" ĵ i Öp"kj pm"pi ‘ "podgdn\ odj i "‘ i "‘ soÕmd‘ pm."Lj pm"
Õqdo‘ m"oj po"mdnl p‘ "_(di ‘̂ i _d‘ "j p"_‘ " ĵ pmo-^dm̂pdo,"i ‘ "g(‘ skj n‘ u"k\ n"Î "g\ "kgpd‘ ,"Î "g(cph d_doÕ"j p"Î "_‘ n"o‘ h kÕm\ opm‘ n"‘ s ‘̂ nndq‘ h ‘ i o"Õg‘ qÕ‘ n."J ‘ "g\ dnn‘ u"k\ n"_(‘ \ p,"_‘ "gdl pd_‘ n"di � \ h h \ ] g‘ n"j p"_(j ] e‘ on"h Õo\ ggdl p‘ n"kÕi Õom‘ m"_\ i n"g‘ "
kmj _pdo."P‘ i ‘ u"g‘ n"‘ i a\ i on"Õgj dbi Õn"_‘ "g(\ kk\ m‘ dg.

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS
H‘ \ "t "ndb\ "‘ no\ n"di nomp^^dj i ‘ n"\ o‘ i o\ h ‘ i o‘ "t " ĵ i nÕmq‘ g\ n"k\ m\ "apopm\ n" ĵ i npgo\ n."=i o‘ n"_‘ "m‘ \ gdu\ m"^p\ gl pd‘ m" ĵ i ‘ sdái ,"\ n‘ bãm‘ n‘ "_‘ "l p‘ "oj _j "‘ g"‘ l pdkj "‘ noÕ"\ k\ b\ _j ."J j "\ ]m\ "‘ g"kmj _p^oj ,"_‘ nh ái o‘ gj "i d"di o‘ i o‘ "h \ i dkpg\ mgj ."
Od"‘ sk‘ mdh ‘ i o\ "\ gbãi "kmj ] g‘ h \ ,"_‘ e‘ "_‘ "pn\ mgj "di h ‘ _d\ o\ h ‘ i o‘ �"i j "di o‘ i o‘ "m‘ k\ m\ m"‘ g"_dnkj ndodqj "pno‘ _"h dnh j �"̂ j i o\ ^o‘ "̂ j i "pi "n‘ mqd̂ dj "oÕ̂ i d̂ j "\ poj mdu\ _j ."Ano‘ "kmj _p^oj "i j "‘ n"\ koj "k\ m\ "pnj "‘ i "‘ so‘ mdj m‘ n."L\ m\ "‘ qdo\ m"‘ g"md‘ nbj "
_‘ "di ‘̂ i _dj "j " ĵ moj ^dm̂pdoj ,"i j "gj "‘ skj i b\ "\ "g\ "ggpqd\ ,"g\ "cph ‘ _\ _"i d"\ "o‘ h k‘ m\ opm\ n"‘ s ‘̂ ndq\ h ‘ i o‘ "\ go\ n."J j "k‘ mh do\ "l p‘ "‘ i om‘ "\ bp\ ,"gÜl pd_j n"di � \ h \ ] g‘ n"i d"j ] e‘ oj n"h ‘ oÏ gd̂ j n"‘ i "‘ g"kmj _p^oj ."I \ i o‘ i b\ "‘ g"_dnkj ndodqj "ap‘ m\ "
_‘ g"\ ĝ \ i ‘̂ "_‘ "gj n"i dŸj n.

PRECAUÇÕES E AVISOS
H‘ d\ "‘ "ndb\ "\ o‘ i o\ h ‘ i o‘ "‘ no\ n"di nompÖä‘ n"‘ "bp\ m_‘ -\ n"k\ m\ "apopm\ n" ĵ i npgo\ n."=i o‘ n"_‘ "‘ a‘ op\ m"l p\ gl p‘ m"^c\ h \ _\ ," ‘̂ mod� l p‘ -n‘ "_‘ "l p‘ "oj _j "j "‘ l pdk\ h ‘ i oj "‘ noÏ "_‘ ngdb\ _j ."J Ñj "\ ]m\ "j "kmj _poj ,"i Ñj "j "_‘ nh j i o‘ "i ‘ h "o‘ i o‘ "
\ _pgo‘ mÏ -gj ."O‘ "odq‘ m"\ gbph "kmj ] g‘ h \ ,"k\ m‘ "_‘ "j "podgdu\ m"dh ‘ _d\ o\ h ‘ i o‘ �"i Ñj "o‘ i o‘ "m‘ k\ m\ m"j "_dnkj ndodqj "kj m"nd"kmákmdj �" ĵ i o\ ^o‘ "\ "\ nndnoŠi ^d\ "oÕ̂ i d̂ \ "\ poj mdu\ _\ ."Ano‘ "kmj _poj "i Ñj "Õ"\ _‘ l p\ _j "k\ m\ "podgdu\ ÖÑj "i j "‘ so‘ mdj m."L\ m\ "
‘ qdo\ m"j "mdn ĵ "_‘ "di ^Ši _dj "j p"^pmoj -^dm̂pdoj ,"i Ñj "j "‘ skj i c\ "Î "^cpq\ ,"cph d_\ _‘ "j p"o‘ h k‘ m\ opm\ n"‘ s ‘̂ nndq\ h ‘ i o‘ "‘ g‘ q\ _\ n."J Ñj "k‘ mh do\ "l p‘ "‘ i om‘ "Ï bp\ ,"gÜl pd_j n"di � \ h Ï q‘ dn"""j p"j ] e‘ oj n"h ‘ oÏ gd̂ j n"i j "kmj _poj ."I \ i o‘ i c\ "\ n"
^md\ i Ö\ n"\ a\ no\ _\ n"_j "_dnkj ndodqj .

PRECAUȚII ȘI AVERTIZĂRI
?dodțd"șd"pmh \ țd"̂ p"\ o‘ i țd‘ "\ ‘̂ no‘ "di nomp ț̂dpi d"șd"kì nom\ țd-g‘ "k‘ i omp"m‘ a‘ mdi ț‘ "pgo‘ mdj \ m‘ ."°i \ di o‘ "_‘ "\ "‘ a‘ ^op\ "j md̂ ‘ "̂ j i ‘ sdpi ‘ ,"\ ndbpm\ țd-qì "̂ ì "oj \ o‘ "‘ ^cdk\ h ‘ i o‘ g‘ "npi o"j kmdo‘ ."J p"_‘ n^cd_‘ țd"kmj _pnpg,"i p"Ùg"_‘ u\ n\ h ] g\ țd"șd"i p"Ùi ‘̂ m̂\ țd"
nì "Ùg"h j _d� \̂ țd."@\ ì̂ "Ùi oÌ h kdi \ țd"kmj ] g‘ h ‘ ,"j kmdțd"dh ‘ _d\ o"podgdu\ m‘ \ "\ ‘̂ nopd\ �"i p"Ùi ‘̂ m̂\ țd"nì "m‘ k\ m\ țd"ndi bpm"_dnkj udodqpg�" ĵ i o\ ^o\ țd"pi "n‘ mqd̂ ‘ "\ poj mdu\ o."= ‘̂ no"kmj _pn"i p"‘ no‘ "kj omdqdo"k‘ i omp"podgdu\ m‘ "Ùi "‘ so‘ mdj m."L‘ i omp"\ "‘ qdo\ "
mdn^pg"_‘ "di ‘̂ i _dp"n\ p"n^pmô dm̂pdo,"i p"Ùg"‘ skpi ‘ țd"g\ "kgj \ d‘ ,"ph d_do\ o‘ "n\ p"o‘ h k‘ m\ opmd"‘ s ‘̂ ndq"_‘ "md_d̂ \ o‘ ."J p"k‘ mh do‘ țd"kì ompi _‘ m‘ \ "\ k‘ d,"\ "gd̂ cd_‘ gj m"di � \ h \ ] dg‘ "n\ p"\ "j ] d‘ ^o‘ gj m"h ‘ o\ gd̂ ‘ "Ùi "kmj _pn."Țdi ‘ țd" ĵ kddd"_‘ k\ mo‘ "_‘ "
_dnkj udodq.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI I OSTRZEŻENIA
Lmu‘ ^ut o\ e" pr \ � i d‘ " i di d‘ enuó"di nompf ^eÿ"d" kj noÿkpe"ubj _i d‘ " u" i dó."V\ ^cj r \ e" eó" i \ " kmut nu”j � ö." Lmu‘ _" r t f j i \ i d‘ h " e\ f d̂ cf j gr d‘ f " kj _”ó^u‘ � " pk‘ r i de"ndÿ," � ‘ " r nut nof d‘ " pmuó_u‘ i d\ " nó" r t ”ó^uj i ‘ ." J d‘ " j or d‘ m\ e" kmj _pf op," i d‘ "
mj uh j i oj r pe"bj "\ i d"i d‘ "kmá] pe"bj "h j _t � f j r \ ö."S "kmut k\ _f p"r t noókd‘ i d\ "e\ f d̂ cf j gr d‘ f "kmj ] g‘ h ár "i \ ot ^ch d\ no"kmu‘ mr de"e‘ bj "p� t of j r \ i d‘ �"i d‘ "kj _‘ eh pe"n\ h j _ud‘ gi t ^c"i \ km\ r �"nf j i o\ f ope"ndÿ"u"\ poj mt uj r \ i t h "n‘ mr dn‘ h ."
Lmj _pf o"i d‘ "i \ _\ e‘ "ndÿ"_j "p� t of p"i \ "u‘ r i óomu."=] t "pi df i óö"mt ut f \ "kj � \ mp"gp] "ur \ m̂d\ ,"i d‘ "r t no\ r d\ e"bj "i \ "_ud\ ”\ i d‘ "_‘ nû up,"r dgbj ^d"\ i d"i \ _h d‘ mi d‘ "r t nj f d̂ c"o‘ h k‘ m\ opm."J d‘ "_j kpnû u\ e"_j "kmu‘ _j no\ i d\ "ndÿ"r j _t ,"”\ or j k\ gi t ^c"
^d‘ ^ut "\ i d"h ‘ o\ gj r t ^c"kmu‘ _h dj oár "_j "r i ÿomu\ "kmj _pf op."Pmut h \ e"_ud‘ ^d"u"_\ g\ "j _"pmuó_u‘ i d\ .

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Διαβάστε και ακολουθήστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά."Πριν κάνετε οποιεσδήποτε συνδέσεις,"βεβαιωθείτε ότι όλος ο εξοπλισμός είναι απενεργοποιημένος."Μην ανοίγετε το προϊόν,"μην το
αποσυναρμολογείτε ή επιχειρείτε να το παραβιάσετε."Εάν αντιμετωπίσετε οποιοδήποτε πρόβλημα,"διακόψτε αμέσως τη χρήση του."Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε μόνοι σας τη συσκευή."Επικοινωνήστε με εξουσιοδοτημένο σέρβις."
Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για χρήση σε εξωτερικούς χώρους."Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή βραχυκυκλώματος,"μην το εκθέτετε σε βροχή,"υγρασία ή υπερβολικά υψηλές θερμοκρασίες."Μην αφήνετε νερό,"
εύφλεκτα υγρά ή μεταλλικά αντικείμενα να εισέλθουν στο προϊόν."Κρατήστε τα παιδιά μακριά από τη συσκευή.

OPATRENIA A UPOZORNENIA
Lj uj mi ‘ "nd"km‘ õÜo\ eo‘ "\ "_j _m�d\ q\ eo‘ "od‘ oj "kj f t i t "\ "pn^cj q\ eo‘ "nd"d̂ c"km‘ "] p_ã ‘̂ "kj p� dod‘ ."Lm‘ _"qt f j i \ i Üh "\ f Õcj f j �q‘ f "kmdkj e‘ i d\ "n\ "pdnodo‘ ,"� ‘ "nã"q� ‘ of t "u\ md\ _‘ i d\ "qt ki poÕ."Lmj _pf o"i ‘ j oqÏm\ eo‘ ,"i ‘ mj uj ] ‘ m\ eo‘ "\ i d"n\ "n"i Üh "
i ‘ kj f ã� \ eo‘ "h \ i dkpgj q\ �."=f "n\ "qt nf t oi ã"\ f Õf j �q‘ f "kmj ] gÕh t ,"j f \ h � do‘ "cj "km‘ no\ � o‘ "kj p�Üq\ ��"i ‘ kj f ã� \ eo‘ "n\ "u\ md\ _‘ i d‘ "n\ h d"j km\ qd��"f j i o\ f opeo‘ "\ poj mduj q\ i ë"n‘ mqdn."P‘ i oj "kmj _pf o"i d‘ "e‘ "qcj _i ë"i \ "qj i f \ e� d‘ "kj p� dod‘ ."=] t "
no‘ "km‘ _d� gd"mdudf p"kj � d\ mp"\ g‘ ] j "nfm\ op,"i ‘ qt no\ qpeo‘ "cj "_\ � � p,"qgcf j nod"\ i d"i \ _h ‘ mi ‘ "qt nj f ëh "o‘ kgj oÏ h ."J ‘ _j qj �o‘ ,"\ ] t "n\ "_j "kmj _pf op"_j no\ g\ "qj _\ ,"cj m�\ qÕ"f q\ k\ gdi t "\ g‘ ] j "f j qj qÕ"km‘ _h ‘ ot ."Q_m�peo‘ "_‘ od"q"] ‘ uk‘ õi ‘ e"
qu_d\ g‘ i j nod"j _"u\ md\ _‘ i d\ .

PREVIDNOSTNI UKREPI IN OPOZORILA
J \ o\ i õi j "km‘ ] ‘ mdo‘ "di "pkj � o‘ q\ eo‘ "o\ "i \ qj _dg\ "o‘ m"edc"ncm\ i do‘ "u\ "kj ui ‘ e� j "pkj m\ ] j ."Lm‘ _‘ i "j km\ qdo‘ "f \ fm� i j "f j gd"kmdf gepõdo‘ q,"n‘ "km‘ kmdõ\ eo‘ ,"_\ "e‘ "qn\ "j km‘ h \ "duf gj kge‘ i \ ."Eu_‘ gf \ "i ‘ "j _kdm\ eo‘ ,"i ‘ "m\ uno\ qge\ eo‘ "di "i ‘ "kj nf p� \ eo‘ "
q\ i e"kj n‘ b\ od."ò‘ "i \ g‘ odo‘ "i \ "f \ fm� i ‘ "f j gd"o‘ � \ q‘ ,"b\ "o\ f j e"km‘ i ‘ c\ eo‘ "pkj m\ ] ge\ od�"i \ km\ q‘ "i ‘ "kj nf p� \ eo‘ "kj km\ qdod"n\ h d�"j ]mi do‘ "n‘ "i \ "kj j ] g\ � õ‘ i d"n‘ mqdn."P\ "du_‘ g‘ f "i d"kmdh ‘ m‘ i "u\ "pkj m\ ] j "i \ "kmj no‘ h ."@\ "] d"n‘ "duj bi dgd"i ‘ q\ mi j nod"
kj � \ m\ "\ gd"fm\ of ‘ b\ "nodf \ ,"b\ "i ‘ "dukj no\ qge\ eo‘ "_‘ � ep,"qg\ bd"\ gd"km‘ qdnj f dh "o‘ h k‘ m\ opm\ h ."J ‘ "_j qj gdo‘ ,"_\ "q"du_‘ g‘ f "kmd_‘ "qj _\ ,"qi ‘ ogedq‘ "o‘ f j õdi ‘ "\ gd"f j qdi nf d"km‘ _h ‘ od."J \ km\ qj "cm\ i do‘ "nom\ i "j _"j omj f .

MJERE OPREZA I UPOZORENJA
L\ � gedqj "kmj õdo\ eo‘ "d"ngde‘ _do‘ "j q‘ "pkpo‘ "o‘ "dc"n\ õpq\ eo‘ "u\ "] p_pöp"pkj om‘ ] p."Lmde‘ "] dgj "f \ f qj b"nk\ e\ i e\ "kmj qe‘ mdo‘ "e‘ "gd"nq\ "j km‘ h \ "dnf gepõ‘ i \ ."J ‘ h j eo‘ "j oq\ m\ od,"m\ no\ qge\ od"dgd"kj f p� \ q\ od"_dm\ od"kmj duqj _."=f j "i \ d• ‘ o‘ "i \ "] dgj "f \ f q‘ "
kmj ] g‘ h ‘ ,"j _h \ c"km‘ no\ i do‘ "n"f j md� o‘ i e‘ h �"i ‘ h j eo‘ "kj f p� \ q\ od"n\ h d"kj km\ qdod"pm‘ • \ e�"j ]m\ odo‘ "n‘ "j qg\ � o‘ i j h "n‘ mqdnp."Kq\ e"kmj duqj _"i de‘ "kmdf g\ _\ i "u\ "q\ i enf p"pkj om‘ ] p."G\ f j "] dno‘ "du] e‘ bgd"mdudf "j _"kj � \ m\ "dgd"fm\ of j b"nkj e\ ,"
i ‘ h j eo‘ "b\ "dug\ b\ od"f d� d,"qg\ ud"dgd"km‘ oe‘ m\ i j "qdnj f dh "o‘ h k‘ m\ opm\ h \ ."J ‘ "_j kpnodo‘ "_\ "qj _\ ,"u\ k\ gedq‘ "o‘ f pödi ‘ "dgd"h ‘ o\ gi d"km‘ _h ‘ od"p• p"p"kmj duqj _."@m�do‘ "_e‘ ^p"kj _\ ge‘ "j _"pm‘ • \ e\ .

VAROTOIMENPITEET JA VAROITUKSET
Hp‘ "e\ "i j p_\ o\ "i ÓdoÓ"j ce‘ do\ "cpj g‘ ggdn‘ nod"e\ "nÓdgt oÓ"i ‘ "h t àc‘ h kÓÓ"o\ mq‘ oo\ "q\ mo‘ i ."Ai i ‘ i "f pdi "o‘ ‘ o"h doÓÓi "gddoÓi oàeÓ,"q\ mh dno\ ,"‘ ooÓ"f \ df f d"g\ doo‘ ‘ o"j i "n\ h h po‘ oop."ðgÓ"\ q\ \ "opj o‘ oo\ ,"kpm\ "ndoÓ"o\ d"tmdoÓ"h ppoo\ \ "ndoÓ."Fj n"dgh ‘ i ‘ ‘ "
j i b‘ gh d\ ,"gj k‘ o\ "n‘ i "f Ót ooà"qÓgdooàh Ónod�"ÓgÓ"tmdoÓ"f j me\ o\ "g\ do‘ oo\ "don‘ �"j o\ "t co‘ t ooÓ"q\ goppo‘ ooppi "cpj goj j i ."PÓh Ó"opj o‘ "‘ d"nj q‘ ggp"pgf j f Ót ooàài ."Ppgdk\ gj i "o\ d"j df j npgpi "qÓgooÓh dn‘ f nd"ÓgÓ"\ godno\ "ndoÓ"n\ o‘ ‘ gg‘ ,"f j no‘ p_‘ gg‘ "o\ d"gdd\ i "
f j mf ‘ dgg‘ "gÓh kàodgj dgg‘ ."ðgÓ"\ i i \ "q‘ _‘ i ,"nt oot qd‘ i "i ‘ no‘ d_‘ i "o\ d"h ‘ o\ ggd‘ ndi ‘ d_‘ i "kÓÓnoÓ"opj oo‘ ‘ n‘ ‘ i ."Ld_Ó"g\ kn‘ o"kj dnn\ "g\ doo‘ ‘ i "pgj oopqdgo\ .

ZÁRUČNÉ PODMIENKY
Lj _mj ] i Õ"uÏmpõi Õ"kj _h d‘ i f t "\ "kj � d\ _\ qf t "i \ "o‘ ĉi d̂ f ë"n‘ mqdn"i Ï e_‘ o‘ "
i \ nf ‘ i j q\ i Üh "oj coj "MN"f á_p.
GARANCĲSKI POGOJI
V\ "kj _mj ] i ‘ "b\ m\ i ^denf ‘ "kj bj e‘ "di "u\ co‘ q‘ "u\ "o‘ ci dõi j "noj mdo‘ q"nf ‘ i dm\ eo‘ "oj
f j _j "MN.
UVJETI JAMSTVA
V\ "_‘ o\ gei ‘ "pqe‘ o‘ "e\ h noq\ "d"u\ coe‘ q‘ "u\ "o‘ ci dõf p"pngpbp"nf ‘ i dm\ eo‘ "j q\ e"MN"f j _.
TAKUU EHDOT
Uf ndot dnf j co\ dn‘ o"o\ f pp‘ c_j o"e\ "o‘ f i dn‘ o"cpj goj kt t i i ào"gàt ot qÓo"nf \ i i \ \ h \ gg\ "
oÓh Ó"MN-f j j _d.
CONDIȚII DE GARANȚIE
L‘ i omp" ĵ i _dțdd"_‘ o\ gd\ o‘ "_‘ "b\ m\ i țd‘ "șd"k‘ i omp"nj gd̂ doì md"_‘ "n‘ mqd̂ ‘ "o‘ ci d̂ ,"qì "mpbì h "
nì "n \̂ i \ țd"\ ‘̂ no" ĵ _"MN.

CONDITIONS DE GARANTIE
Lj pm" ĵ i npgo‘ m"g‘ n" ĵ i _dodj i n"_‘ "b\ m\ i od‘ "_Õo\ dggÕ‘ n"‘ o"kj pm"oj po‘ "_‘ h \ i _‘ "
_(\ nndno\ i ‘̂ "o‘ ĉi dl p‘ ,"q‘ pdgg‘ u"n \̂ i i ‘ m" ‘̂ " ĵ _‘ "MN.
CONDICIONES DE GARANTÍA
L\ m\ " ĵ i npgo\ m"g\ n" ĵ i _d̂ dj i ‘ n"_‘ o\ gg\ _\ n"_‘ "g\ "b\ m\ i oÜ\ "t "m‘ \ gdu\ m"nj gd̂ dop_‘ n"_‘ "
n‘ mqd̂ dj "oÕ̂ i d̂ j ,"‘ n \̂ i ‘ ‘ "‘ no‘ " á̂_dbj "MN.
CONDIÇÕES DE GARANTIA
L\ m\ "j ] o‘ m"di aj mh \ Öä‘ n"_‘ o\ gc\ _\ n"nj ]m‘ "\ n" ĵ i _dÖä‘ n"_‘ "b\ m\ i od\ "‘ "k\ m\ "
k‘ _d_j n"_‘ "\ nndnoŠi ^d\ "oÕ̂ i d̂ \ ,"_dbdo\ gdu‘ "‘ no‘ " á̂_dbj "MN.
WARUNKI GWARANCJI
=] t "u\ kj ui \ ö"ndÿ"u‘ "nû u‘ bá”j r t h d"r \ mpi f \ h d"br \ m\ i êd"d"ub”j ndö"kj omu‘ ] ÿ"
n‘ mr dnp"o‘ ĉi d̂ ui ‘ bj ,"u‘ nf \ i pe"o‘ i "f j _"MN.
ΟΡΟΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ
Για λεπτομερείς όρους εγγύησης και για αιτήματα τεχνικής εξυπηρέτησης,"σαρώστε
αυτόν τον κωδικό"MN.
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